

Berichtigung der fachspezifischen Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Chemie an der Universität Potsdam vom 10. Januar 2024

Die fachspezifische Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Chemie an der Universität Potsdam vom 10. Januar 2024 (AmBek. UP Nr. 7/2024 S. 197) ist wie folgt zu berichtigen:

In § 5 Abs. 1 wird die Zahl „144“ durch die Zahl „138“ ersetzt.